

Újszékely község integrált fejlesztési stratégiája, 2014-2020

- Kivonat -

Jelen tervezési időszak legégetőbb fejlesztési szükségletei Újszékely esetében a település infrastrukturális ellátottságát és a fizikai környezetet érintik. A gázellátás kivételével az összes vonalas alapinfrastruktúra problémás (vagy teljesen hiányzik, vagy most van folyamatban a kiépítése), igaz ez az ivóvíz, a szennyvízelvezetés, villamos energia hálózatra, illetve a járdákra, utakra, folyó és patakmedrek rendezésére egyaránt. A 2020-ig terjedő időszak tehát az európai átlagnak megfelelő alapszolgáltatások megteremtéséről (is) kell szóljon a községben. Gyengeségek a különböző szociális, egészségügyi és oktatási alapszolgáltatások terén is megmutatkoznak, ezért az új lehetőségeket ki kell használni a támogatási források felhasználásával.

A megyei és országos trenddel szemben a község népessége nem csökken, hanem állandóan növekszik. Ennek hátterében jelentős migrációs folyamatok húzódnak, aminek kezelésére nagy hangsúlyt szükséges fektetni a jelenlegi időszakban, az integrációt és az identitásnövelést illetően.

Bár a község fekvése több szempontból is kedvező (munkaerőpiac, közlekedési hálózatok), nagyon alacsony a vállalkozói kedv és a vállalkozássűrűség. Az állattenyésztésnek és a zöldségtermesztésnek kedveznek a község adottságai, a meglévő potenciál ellenére még sincs hatékonyan kihasználva ez az erőforrás, a termelők értékesítési problémákkal küszködnek, és a kistermelők szervezetlensége is gyengeségnek számít. A megfelelő belső közlekedési infrastruktúra hiánya a vállalkozások és befektetések vonzását, létrehozását/fenntartását gátolja, így a település versenyhátrányban van számos megyei községhez képest.

Mindezeket figyelembe véve Újszékely 2020-ra vonatkoztatott általános jövőképe így foglalható össze:

Újszékely korszerű infrastruktúrával és az alapvető lakossági szolgáltatásokkal területileg kiegyensúlyozottan jól ellátott község, ahol a településrészek sajátosan különböző közösségi élete együttesen olyan együttműködő és összetartó lakosságot alkot, amely megyei tekintetben példaértékű. Adottságait és belső erőforrásait felismerve, hatékonyan és fenntartható módon hasznosítva megteremtődik a helyben való boldogulás lehetősége a lakosság mind nagyobb tömegei számára.